

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991412395001

RAZON SOCIAL:

TICU S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

TICU S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

**OTRUS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

TAMARIZ JOSE FELIX

CONTADOR:

CAMBA MORAN ENRIQUETA GUILLERMINA

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

10/09/1997

FEC. CONSTITUCION:

10/09/1997

FEG. INSCRIPCION:

01/10/1997

FECHA DE AGRUALIZACIÓN:

03/02/2011

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela: KENNEDY NORTE Número: SOLAR 1 Manzana: 195 Edificio: CENTRUM Pixo. 7 Oficina: 5 Referencia ubicación: JUNTO AL CENTRO COMERCIAL PLAZA ORELLANA Telefono Trabajo: 942285473 Apartado Postal: 4348 Telefono Trabajo: 942285474 DOMICILIO ESPECIAL:

### OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTADLECIMIENTOS DEGISTRADOS

del 001 al 001

ADJEDTOS:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURFIGHAYAS

CERRADOS:

0



Busiamania Otero Samantha liifamar DELEGADO DEL R.U.C. Servicio do Rentos internos 501

Litoral

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

SHBO111206 Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV FRANCISCO Fecha y hora: 03/02/2041 10/40/06

Pagina 1 de 2

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991412395001

RAZON SOCIAL:

TICU S.A.

## ESTABLECIMIENTO5 REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC, INICIO ACT. 10/09/1997

NOMBRE COMERCIAL:

TICUS.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parregula: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Número: SQLAR 1 Referencia: JUNTO AL CENTRO COMERCIAL PLAZA ORELLANA Manzana: 105 Edificio: CENTRUM Piso: 7 Oficina: 5 Telefono Trabajo: 042285473 Apartado Postat: 4348 Tolofono Trabajo: 042285474



Businesses there entominations are WATERARC WELL TOLKS Sarvicio de lieuros interces Alterel Sur

FIRMA DEL CONTRIBUTIENTE

SHB0111206

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 03/03/2011 10:46:06

Página 2 de 2